

# “落魄老总”蹲在新街口乞讨

称遇上小偷钱被偷光了,记者想帮忙报警时,“老总”却迅速开溜

笔挺的深色西装、时尚的黑框眼镜、锃亮的名牌皮鞋……昨天下午3点多,一名自称某公司老总的青年男子蹲在新街口工人影城前的路边乞讨,此情此景引来众人议论纷纷:“堂堂的老总竟然在街头讨钱,真稀罕!”“会不会是骗钱的呀?”

## “老总”称自己遇上小偷了

当时,工人影城门前的人行道上围了二三十人,在人群中,一名西装革履的青年男子蹲在地上。该男子看上去二十六七岁,皮肤白净,头发梳得一丝不苟,西装得体,皮鞋一尘不染,右手拿着一个棕色的公文包,看上去非常斯文。在男子身前的地砖上,有三行很显功力的粉笔字:落难了,希望好心人帮忙,给4元钱,筹回深圳的路费好吗?汉字的旁边还写有英文:Happy New Year to You。男子告诉周围市民,他是深圳一家外贸公司的老总,来南京做外贸服装生意,没想到刚到南京,在一辆公交车上,他的钱包和手机都被偷了,“我是没办法才想出这一招的,现在生意做不成了,只想早点回家!”

有围观者质疑,堂堂老总既然落难,为什么不向朋友求助,反而要在街头乞讨?男子称,他在南京没有朋友和生意伙伴,人生地不熟的,“实在是没办法,要不然我也不会不顾脸面在这里要钱啦!”

## 经过新街口的路人纷纷解囊

“看这样子,他应该不是骗子!你看人家穿的,比我们穿的都好吧!”一名20多岁的女孩对同伴说,同伴上下打量了一下男子,没有反驳。“看人家字写得



好心市民正在给“老总”捐钱

得多好呀!这样的人能是骗子吗?”周围几名路人纷纷议论。

“在社会上闯,谁没有落难的时候?看上去挺可怜的!”一名中年女子一边说着,一边打开自己的挎包,从包里掏出5元钱放到青年男子手中,青年男子看上去神情落寞,低声说着:“谢谢!”“快过年了,他人生地不熟的,我们帮帮忙吧?”一名20多岁的女孩扭着头,征求身旁男友的意见,男友倒也爽快,他从皮夹里掏出10块钱,一下子塞到男子手中,接着拉起女友的手离开了。记者追出人群,询问小伙子为什么肯定这个男子真的是一名“落魄老总”,小伙子态度坦诚:“看他这样子,应该是有素质的人,不像是骗子,帮帮人家没什么不好!再说就算他不是真老总,我给他10块钱不算多。”

## 记者报警,“老总”开溜

不到3分钟时间,已经有3个人慷慨解囊了,记者看到,男子的手中已经有一沓纸币

了。男子扬了扬手中的钱说,“好心人已经凑了七八十块钱了,到深圳的车票要300多块钱。”记者问他为什么向人要4块钱,男子解释:“我不想给哪个人增加负担,一个人给4块零钱,给人多了,就能凑够车票钱了。”

记者提出看看他的身份证,男子闻言非常警觉:“都被偷了,不用看了!”对于有人质疑他为什么不报警,男子表示,“一点小事,不用麻烦警察了。”

记者亮明身份,并拿出手机报警。男子听见记者报警,一开始仍然蹲着不动,可仅过了半分钟,他站起身来说:“哪里有厕所呀?我想上厕所!”记者提出让他稍等片刻,警察马上就来了,但男子开始挪动脚步,挤出人群,一边走一边说:“算了,不用麻烦警察了。我有私事,不太好对警察讲。”

听到他这么说,周围有人开始怀疑了,该男子见状加快了脚步,记者一下拽住他,要求他再等两分钟,但该男子重复着刚才的话,猛地将记者的手

甩开,接着快步离开,融入正洪街广场的人流中。

## 警方提醒:市民小心街头骗术

“差一点上当了!看上去他真的不像是骗子呀?”刚刚围观的市民陈先生不禁感慨,“真是应了那句话,人不可貌相呀!我差一点就被他忽悠了,还想掏钱给他呢!”

白下区警方提醒,年关将至,街头出现了以乞讨为幌子的骗子,这些人利用了市民的同情心和不会深入探究的特点,实施骗术。“单凭外表,人们往往会被迷惑住。他为什么会讨4元钱?这是利用了人们的心理,因为多数人看到他写的4元钱,如果施舍,往往会掏5元、10元面额的钱,不会让他找零的!每个人给的数额虽不多,但给的人多了,也是一个不小的数字!”

警方表示,市民如遇类似情况,最好及时报警,以免被不法分子利用。

快报记者 顾元森/文 施向辉/摄

## 为点小事,邻里挥刀相向 男子左耳挂在脖子上

快报讯(记者 杨成)开门碰到邻居家的东西,原本是一场小得不能再小的邻里纠纷,两家却没有“以和为贵”,反而由破口大骂逐渐发展到挥刀相向。结果,一方男士的左耳险些被菜刀砍下。昨天下午,下关热河路一幢民宅发生了这样一件不可思议的事情。

市民项先生因为做生意需要,在热河路租了一套房子,虽然住了几年了,却和隔壁的施先生一家没什么往来,甚至在楼梯上遇见也是形同陌路。因为老式居民楼走道狭窄,只要项先生家的防盗门打开,施先生一家就会被暂时“关禁闭”,连话都不怎么说的两家人因此心存不快。

昨天下午3点左右,施先生外出归来,将一床被子放在楼道,正要开门,项先生的妻子王女士突然将防盗门打开,铁门的边角挤到了被子上。“被子又碰不坏,其实就是包装挤压坏了些。”邻居们说,事情的起因实在不值一提,可双方却较上了劲。“你怎么开门的,我忍你们很久了!”施先生将积压已久的怒气一股脑撒了出来,冲着王女士大喊。他这一阵吼,原本已经道歉的王女士也来了火。双方很快争吵得不可开交,王女士又叫来丈夫助阵。

很快,项先生赶了回来,看到眼前的场面,立刻和施先生争吵起来。两个火冒三丈的男人在狭窄的楼道上对峙起来,王女士顿时吓得关起门来。“没多久,我听见门外老公一声惨叫,说自己被砍了。”听说丈夫被砍,王女士的汗毛都竖了起来,但听说施先生动了刀,又不敢开门,只好一遍遍拨打丈夫的手机。“我左耳朵被砍掉了!”不知打了多少次,项先生终于在电话里匆匆说了一句就挂了。王女士听了脑子里嗡嗡响,又不敢开门,直到民警赶到。

对于自己为何和邻居挥刀相向,施先生的解释是,项先生不依不饶冲到了他家里,正好门口厨房有菜刀,冲动中就随手拿起挥了一下。“谁想真会砍到他呀!”进了派出所,施先生越想越后怕,反复询问项先生的伤情。

“他来的时候左耳都挂在脖子上了。”长征医院医生说,项先生的左耳朵只剩耳垂约一厘米还与脸部相连,其余都被齐刷刷地削了下来,现在只能缝合,今后能不能恢复都是未知数。目前,此案仍在进一步调查处理中。

(文中人物皆为化名) (蔡先生爆料奖60元)



## 玄武湖边惊现死婴

昨天中午,一名拾荒者在南京火车站前广场玄武湖边拾垃圾时,突然发现湖边矮树丛中有一个被包裹着的死婴,不禁吓了一跳。随后,民警赶到现场,据了解,死婴为男性,出生约两个月左右,怀疑为早产儿。

快报记者 王冕 文/摄

## 长途车上乘客发病 “误”把旁人当杀手

快报讯(通讯员 张洁 胡正金 记者 田雪亭)“交警同志,我们是一辆开往杭州的大客车,现在车上有一名男子不知为何突然发狂,胡乱打身边的乘客,还说这些乘客是杀手。”昨天凌晨4点左右,一名司机拨打了南京六合高速交警大队值班电话,希望能得到救助。

接报后,交警迅速赶到宁连高速公路,找到了那辆大客车,车上一名男子情绪激动,正在哪嚷着,并推搡其他乘客。交警上车后,迅速将该男子控制住。据车上乘客介绍,当时车子开得好好的,该男子突然站了起来,自言自语说现在非常危险,很多人要置他于死地。过了一会,该男子开始出手打人,说自己不会向“杀手”屈服的。了解情况后,交警将该男子带回服务区,并为他准备茶水、早点,做了较长时间的安抚工作后,该男子终于稳定下来。原来该男子是江西人,有时精神会突然出现错觉,发生狂想。在得知自己在大客车上的行为后,该男子很是惭愧。待其完全恢复正常后,交警将该男子送至葛塘客运站,并为他垫付了200元车费。

据悉,春运期间车多人多,在一些拥挤的车子上,车内空气很差,有精神病的乘客可能会出现短暂的神志混乱或者幻觉。警方提醒这些乘客出行时,最好有家人陪同。

## 马路暗藏“陷马槽” 车辆行人纷纷中招

“好好的马路,挖出了好几道槽子,大大小小从那里都要吃苦头!”昨天上午,有市民向记者反映,在河西上新河中学一带的路面被挖开后,无人看守也无警示标识,从那里经过的汽车的底盘都要受得住考验,而助力车自行车则往往往到那就摔倒。

## 受害人 到处是路槽,避都没避开

昨天上午9点多,记者来到兴隆大街,果然发现路面上有一道挖开的槽子,槽子宽约20厘米,深约5厘米。在街对面,反向车道上也有一道同样的槽子。

对面街边有一群绿化工人,记者走过去询问,但被告知不是他们挖的。正在此时,突然听到“咚”的一声,记者调头一看,原来是一个骑自行车的女士被槽子绊倒了,人当即被甩了出去,险些撞到旁边的路灯杆。“哎呀,怎么这里还有道沟啊,我真是想避都避不掉了!”摔倒的女士爬起来后不住地叫苦。记者看到,她的膝盖都被摔破了。

“路口过去松花江西街上就有两道槽子,我知道,这才特地从兴隆大街绕道回家

的,结果还是摔了!”这位女士气愤地说,“真是的,至少应该设个警示标识啊!”

记者看到,这道沟槽从快车道一直挖到了慢车道上,虽然不深,但自行车若从此过,车前轮一抵着路面必然会摔倒。

## 学校保安 老师早晨上班时车都陷里面了

随即记者来到松花江西街,没走几步远,前方突然出现了一道沟槽,再往前走,又是一道沟槽,这道沟槽更宽,有40厘米左右。记者发现,里面散落了不少红色和灰色的碎片,一看就是车上的。

“这些都是车子经过时掉下来的!”附近上新河中学的保安顾师傅说,这个沟槽太宽,小轿车底盘低,前轮下去不容易上来,两边槽角很尖锐,车子两边的外壳很容易受伤。

“早晨上班时,我们学校的一个老师开车经过这,结果掉进去爬不上来,后来幸亏有路过的司机帮着开了上来。”顾师傅说,而这位老师只是众多受害者中的一个。

据顾师傅称,前晚9点多,他看到一群工人在这里

施工,“原来这里就开挖过,后来用土填平了,按说已经施工好了,可是昨晚他们又挖出这道槽,听说是要重铺沥青。”

“工人走后,昨晚一晚上,我就听到外面‘咚咚’地响,都是过往车辆陷进去的!”顾师傅说,这条路路宽车少,车子经过速度都很快,即使发现了也来不及采取措施了。

## 市政部门 联系施工单位竖立警示标识

昨天下午,记者联系了河西新城开发指挥部市政部门,一位工作人员表示,松花江西街和兴隆大街上的马路槽是他们挖的,因为该段的地上电线要入地,他们做完后准备在路面铺上沥青。“由于附近一片都在施工,单独一处不好摊铺沥青,所以准备等其他地方一块铺。”

该工作人员表示,工人可能确实没考虑到这会给过往车辆行人带来不便,在得知有很多人因此吃苦头后,他表示会立即联系施工单位,到现场将警示标识竖立起来。

快报记者 孙玉春 (谢先生爆料奖80元)

**原价 39.8 体验价 19.8**

**迎春节 送大礼**

**买10送2**

来自美国的坚峰胶囊超浓缩高效精品,一盒相当于其它产品的六盒用量,三到六天服用一次。活动期间每人限购二十盒。数量有限,售完即止。

**此次活动仅剩最后 2 天,望相互转告**

让男人更满意,让女人更满足。**一盒**解决阳痿,让你心潮澎湃,浑身立刻产生快感;**二盒**解决早泄,让你想爱多久就爱多久;**三盒**解决阴茎大小,让你想要多大就多大;**四盒**康复前列腺。国家卫生部特批的男性健康产品——坚峰胶囊,纯天然制剂,无任何副作用,糖尿病、高血压、心脏病均可放心服用。

**订购电话: 025-81531999**

新街口华彬大药房(中山南路101号新街口南站旁) 大华中药房(省中医院对面) 南京药店(火车站向西200米) 苏鲁大药房(太平南路四川酒家南侧) 白下路天悦大药房(红十字医院旁) 天使药店(珠江路291号百脑汇旁) 下关药店(热河南路幼儿园对面) 新民路药店(下关新民路39号对面)	华江药店(山西路宏图三胞对面) 龙江药店(宝门金润发对面) 人民大药房(盐仓桥广场16路车站旁) 浦口:嘉伦光彩大药房浦珠路店(浦口服装城转盘处)、人民药店28分店(浦六路华润苏果旁) 大厂:十村药店(葛关路458号) 江宁:颐年堂药房新医路店(东山新医路15号) 颐年堂百家湖店(胜太路88-24号湖滨公园大门旁)
--	--